



Сколько писем отправил каждый житель Российской Империи в 1870 году? Сколько пожаров случалось в стране ежегодно? Какие добывались минералы и металлы?

Ответы на эти и многие другие вопросы можно найти в одном из увесистых сборников Центрального Статистического комитета. Сначала они назывались «временниками», затем «Статистика Российской Империи».

Тома выходили нерегулярно, на периодичность влияли исторические события. Центральный Статистический комитет России выпускал сборники с 1866 по 1916 год.

Изданием интересовались чиновники, экономисты и, конечно, политики. Владимир Ленин из ссылки просил родных прислать ему выпуски «Статистического временника». Он использовал статистику в книге «Развитие капитализма в России».